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Damunus, ums Jama
Ycnosue Omeem
1. Haiitn HaubobIIee [IeNoe 3HAUCHUE U3 00JIACTH ONPEACIICHUS
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4, Haiiti 001acTh onpeaeaeHus GyHKIUN
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Haiitu cymmy Bcex LEbIX pelIeHUd HepaBeHCTBA
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7. Haiit cymMmy Bcex IeTIbIX pEeLICHU HepaBEHCTBA
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8. Haiitu cymMmmy Bcex 1eTbIX peLIeHUi HepaBEeHCTBA
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, VIIOBJICTBOPSIONIHNX YCIOBHUIO

9. Haiita cymMmmy Bcex 1EeTBIX peLICHU HepaBEeHCTBa
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10. Haiitu cymmy Bcex LIETIBIX PELICHUI HepaBEeHCTBA
2
( X ) _ 50x <9 .
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11. Haiitu cymmy Bcex LIETIBIX PELICHUI HepaBEeHCTBA
] 8x + 43
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12. Haiitu cymMMy BCeX LIENBIX PEIICHUI HEPABEHCTBA

5x+4 > !
(x2 +10x + 24)(x? +6x+5) %2 +11x+30

13. Haiitu cymMMy Bcex LIEbIX PEIIEHHI HEpaBeHCTBA

. 5x-9]
X2 —4x+4 " (x2-2x)(x2 —7x+10)

14. Haiitn cyMMy BCEX IIEJIBIX PEIICHUI HEpaBEHCTBA
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x-2 x+ l 2x , YIOBIETBOPSIOIIMX YCIOBHIO X~ < 25

15. Haﬁm CyMMY BCEX IIEJIBIX PEIICHUH HEpaBeHCTBA

<1 <1

X - 6 X +5 6x, ynosnerBopsIONINX yCIOBUIO x* <49

16. Haiiti cyMMy BceX LIENBIX PEIICHHI HEpaBEHCTBA
6x2 —2x -1 2x+1

3 -x-2  x+2 , VIOBJIICTBOPSIIOIINX YCIOBUIO

(—m-(x—3)>0

17. Haiitu cymMMy BCeX LIENBIX PEIICHUI HEPABEHCTBA

(x+D(x+2)(x+3)(x+4)<3




